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Ukrajina: Tak byla připravena válka 13. února 2022
infokuryr.cz/n/2023/02/16/ukrajina-tak-byla-pripravena-valka-13-unora-2022

Začátkem roku 2022 Ukrajina dokončila přípravy na drtivý

útok na odtržené Doněcké a Luhanské lidové republiky

(DPR a LNR).

Polovina ukrajinské armády, kolem 120 000 mužů naverbovaných a

vycvičených za posledních 7 let, byla umístěna poblíž linie příměří a

připravena k akci. Na straně protivníka bylo ve zbrani jen asi 40 000

mužů. Měli by jen malou šanci ustát nápor.

Rusko nemohlo dovolit ukrajinský útok. Pokud by Ukrajina dokázala

získat zpět odtržené provincie, byla by schopna vstoupit do

NATO. Ruské veřejné mínění bylo pevně na straně rusky mluvících

DNR a LPR. Určitě by požadovala zásah. Od převratu v Kyjevě v roce

2014 se do Ruska přestěhovaly kolem čtyř milionů Ukrajinců. Mezi

oběma zeměmi existuje mnoho rodinných vazeb. S ohledem na to
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Rusko uvedlo část svých vlastních ozbrojených sil do pohotovosti a

přesunulo zbraně a střelivo na shromaždiště poblíž ukrajinských

hranic.

Spojené státy dlouhé měsíce varovaly před bezprostředním ruským

útokem na Ukrajinu. Mohli to udělat, protože věděli, že Ukrajina se

pokusí získat zpět republiky silou. Věděli, že Rusko musí

reagovat. 12. ledna 2022 se ředitel CIA Bill Burns tajně setkal se

Zelenským v Kyjevě . Burns často doručuje zprávy od prezidenta Joe

Bidena.

V neděli 13. února 2022, po telefonátu s americkým prezidentem

Joem Bidenem, dal ukrajinský prezident Zelenskyj konečný rozkaz k

plánovanému ukrajinskému útoku.

Skutečnost, že rozhodnutí padlo, byla okamžitě zveřejněna jak v

Londýně, tak v Kyjevě.

Ve svém shrnutí dne Guardian uvedl řadu aktivit, které naznačovaly

bezprostřední začátek konfliktu. Diplomaté a zahraniční armáda se

stáhli z Ukrajiny. Přiletěly zbraně.

Britská pojišťovací skupina Lloyd, varovaná svou

vládou, pozastavila své zajišťovací služby Ukrajině:

Anatolij Ivantsiv, šéf ukrajinské pojišťovací společnosti Expo,

agentuře Interfax řekl, že britský zajišťovací gigant Lloyds oznámil,

že od 14. února dočasně pozastaví veškeré pojištění pro případ

konfliktních rizik nad ukrajinským vzdušným prostorem.

Když se v Kyjevě provalily zprávy o rozkazu k útoku,

„elitní“ oligarchové a někteří poslanci byli připraveni zemi

opustit. Ze země uprchli 13. února a následující dny:

Nejbohatší muži Ukrajiny prchají se svými rodinami ze země,

protože charterové lety soukromými tryskáči prudce vzrostly poté,

co v posledních dnech vzrostla možnost války, uvedly zdroje na

sociálních sítích 13. února zveřejněné údaje o letech.

https://news.cgtn.com/news/2022-01-18/CIA-director-secretly-visited-Ukraine-media-16VuSWGDU64/index.html
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/statements-releases/2022/02/13/readout-of-president-bidens-call-with-president-zelenskyy-of-ukraine-3/
https://www.cnbc.com/2022/02/14/ukraine-asks-for-meeting-with-russia-as-us-warns-invasion-imminent.html
https://kyivindependent.com/national/ukrainska-pravda-mass-cancellation-of-ukraine-flights-from-feb-14
https://intellinews.com/ukraine-s-oligarchs-fleeing-the-country-234856/
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…

Švýcarsko, Rakousko a jižní Francie byly nejoblíbenějšími

destinacemi pro charterové lety.

Ukrajinský list Pravda poznamenal, že takový exodus z

charterových letů nebyl pozorován šest let. Publikace uvedla, že

letadla předních oligarchů země, včetně Rinata Achmetova, Viktora

Pinčuka a Borise Kolesnikova, uprchla ze země. Soukromé letadlo

pro 50 lidí si objednal také Igor Abramovič, další přední

podnikatelská osobnost.

 
…

 
Zdroje z bne IntelliNews potvrzují, že dva učitelé angličtiny, oba

britští občané, pracující pro poslance a obchodníka, tento týden

odjedou na jih Francie. Ani jeden nepotvrdil, že lety neměly nic

společného s rostoucími obavami z invaze, protože obě rodiny

pravidelně berou své zaměstnance na dovolenou. Už minulý měsíc,

kdy válečné bubny poprvé začaly bít hlasitěji, vychovatelé a učitelé

v kyjevských soukromých školách hlásili velký počet dětí

nepřítomných na prázdninách.

Vyskočili i někteří poslanci ukrajinského parlamentu. Dne

14. února Kyjev Independent uvedl:

Více než dvě desítky poslanců z celkového počtu 424, o kterých se

očekává, že se zúčastní parlamentních zasedání, která začínají tento

týden, nejsou v tuto chvíli na Ukrajině. Téměř polovina, tedy 12

poslanců patří k proruské straně „Opoziční platforma pro život“, pět

poslanců je z prezidentské strany „Služebníci lidu“. Většina

poslanců, konkrétně 20 lidí, odešla ze země v únoru.

V rámci Minské dohody měla Organizace pro bezpečnost a

spolupráci v Evropě (OBSE) zvláštní pozorovatelskou

misi na linii příměří na východní Ukrajině. O víkendu 12. a

13. února byl na frontě relativně klid:

https://kyivindependent.com/uncategorized/more-than-two-dozen-lawmakers-out-of-a-total-424-mps-who-are-due-to-attend-parliamentary-sessions-starting-this-week-are-not-currently-in-ukraine
https://www.osce.org/press-releases?page=3&filters=%20im_taxonomy_vid_1%3A%28896%29&solrsort=score%20desc&rows=10
https://www.osce.org/special-monitoring-mission-to-ukraine/512092
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V Doněcké oblasti zaregistrovala mise mezi večery 11. a 13. února

261 porušení příměří, včetně 50 výbuchů. V předchozím sledovaném

období zaznamenala v regionu 114 porušení příměří.

V Luhanské oblasti zaregistrovala SMM mezi večery 11. a 13. února

114 porušení příměří, včetně 24 výbuchů. V předchozím sledovaném

období bylo v regionu zaznamenáno 258 porušení příměří.

Počet pozorovaných výbuchů byl nižší než průměr za posledních 7 a

30 dní. K výbuchům došlo na obou stranách linie příměří.

ZDROJ

https://www.osce.org/files/2022-02-13-14%20Daily%20Report_ENG.pdf?itok=46411
https://www.moonofalabama.org/2023/02/the-buildup-to-war-in-ukraine-february-13-2022.html
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